




 2من1صّفحةال

ɽرُ هُ م ُالج ُ
ُةُالج ُيُ  ȳُ ائُ ز 

ُيُ    ȯق ُيم ُةُال ُȳُ ُيُ اط  بُ عُ ةُالش 
ُةيُ 

بُ فُ التُ ُةُ ارُ ȴُ وُ 
ُيُ  ُةيُ نُ طُ الɽُ ُة 

بُ فُ التُ ُةُ يُ يȯ ُȳ ُم ُ
ُــــُةُيُ  ُالج  طائُ ز  س  ُــــȳُُو 

ُم ُ  ȯ ُُر ɽُُ ف ُالتُ وُ ُاء ُج ُالꞌꞌ ُȳةُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــُةُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 
 ـــُةيعُ 
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 العامة عناصر اإجابة  التمرين
 
 
 
 

 Δضعيϭال
 اأϭلى

1)      
 أجسام ا يجذبϬا المغناطيس أجسام يجذبϬا المغناطيس 

  -مشΎبϙ الϭرϕ  –مسمΎر  
 مϔتΎح

 

أزرار باستكيΔ  -ممحΎة   
  ΏΎϘد ثϭع 

 

 سيΔ المϭاد المغنΎطنسمي المϭاد التي يجذبΎϬ المغنΎطيس:  (2

المϭاد ا  نسمي المϭاد التي ا يجذبΎϬ المغنΎطيس:
 ΔطسيΎمغن 

3)  ΏطϘليالΎنرمز له بـ الشم N   

 ΏطϘبيالϭنرمز له بـ الجن S   

 
 

ϲ*Ϭ.ϱ 
 
 
Ϭ.ϱ 
Ϭ.ϱ 
 
Ϭ.ϱ*Ϯ 
Ϭ.ϱ*Ϯ 

 
 
 

 Δضعيϭال
 ΔنيΎالث 

1) :Δضحϭالم Δل الحركϘن ϕطر 

 نϘل الحركΔ بΎلسيϭر ϭϭϮبين 
 نϘل الحركΔ بΎلتعشيق  ϯϭϰبين 

 تسميΔ العنΎصر  (2

ϭ :  ئدةΎبكرة ق 
Ϯ  دةΎتϘبكرة م : 
ϯ ئدΎمسنن ق : 
ϰ  دΎتϘمسنن م: 

 اتجΎه عΎϘرΏ السΎعΔ يدϭران في  Ϯ ϭ ϯالعنصر  (3

 
ϭ 
ϭ 

 
Ϭ.ϱ 
Ϭ.ϱ 
Ϭ.ϱ 
Ϭ.ϱ 
ϭ*Ϯ 

 

  ُȮالفيقياءة:ُاما 

طُالثانيةُ:ستɾُɽام  متɽس 

 2021/ُُُ/ُُُاريȭ:ُالتُ 

ُ  ȯة:ُةامȯجيُ ساعةُواحȰɽالثانيختبارُالفصلُلُالتصحيحُالنم 
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 Δضعيϭال
 ΔجΎاإدم 

1)    ϭه ϕΎئز في السبΎϔيالϔأقلأنه  لط Εقϭ ϕاستغر 

2) :Δالسرع ΏΎحس 

V = 
 � �                   V = 

଺000଻20 = 8.33 m/s 

V = 
 � �                   V =

଺000଻଼0 = 7.69 m/s 

 t= 40 s                  V=  8 m/sعند اللحظ  Δ سرعΔ الدراجΔ من المخطط:  (1

  Δعند اللحظt= 100 s      m/s              V=  0 

 
 
 
 

2) : Δالدراج Δمراحل حرك 

 طبيعة الحركة نϭع السرعة  المجال الزمني  المراحل

ϭ [0s-40s] متزايدة ΔرعΎمتس 

Ϯ [40s-60s]  ΔبتΎث Δمنتظم 

ϯ [60s-100s] ΔقصΎمتن ΔطئΎمتب 
 

Ϭ.ϱ*Ϯ 
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0.5*3 
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0.5*3 
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0.25*3 
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